

Zápis z koordinační schůzky realizačního týmu projektu CES on-line

Datum:	16. prosince 2015
Místo:	MZM, Brno, zasedací místnost na ředitelství
Přítomni za MKČR:	Mgr. Jan Holovský
Přítomni za MZM:	PhDr. Mgr. Martin Reissner, Ph.D. Ing. Ivo Rožnovský RNDr. Ivan Petlan RNDr. Marie Kocinová
Přítomni za Cosmotron:	Mgr. Jana Šubová Ing. Lubomír Orság Renata Klimešová, DiS.

Toto pracovní setkání realizačního týmu CES on-line bylo prvním po definitivním předání produktu a mělo pracovní a koordinační charakter.

Zástupci Cosmotronu prezentovali úpravy a změny, o jejichž zapracování byli požádáni na základě připomínek z testování a zkušebního provozu a podnětů z mailové komunikace.

Nejvíce byla diskutována agenda vývozu. Bylo představeno dvoucestné řešení zpracování. Pro uživatele přihlášeného jako pracovník MKČR odpadá povinnost vyplňování obecně povinných polí. Toto opatření urychlí faktickou práci při povolování vývozu na ministerstvu. Administrátor CES on-line bude mít možnost přidat do vývozu jedné instituce i předměty z jiné instituce (uživatelé z institucí pak pouze předměty své instituce a zapůjčené z jiné instituce). Vývozy bude moci administrátor na MKČR prodlužovat (ukončení, založení nového). Bude rovněž upozorněn, pokud dojde k žádosti o vývoz již vyvezených a dosud nevrácených předmětů (tento vývoz bude možno schválit, ale zobrazí se patřičné upozornění). U příloh vývozu budou předměty řazeny podle podsbírek (a ty budou v sestavě nadepsány) a bude přidán sumární údaj o počtu čísel. Popis předmětů zde bude sestaven z údajů ze sekce *popis předmětů pro vývoz*. Datum schválení povolení bude editovatelné.

Ke značnému zlepšení došlo v oblasti zadávání výběrů, byly doladěny filtry podle rozsahů intervalů. Předvedeno bylo rovněž dávkové zpracování obrazových příloh (vkládání i schvalování) a také vrácení hromadných změn (*undo*).

Při zamítnutí aktualizací se tyto vracejí do stavu rozpracované. K těmto aktualizacím je možné se dále vracet a provádět do nich změny (dokud nebudou odeslány ke schválení). Podobně budou neschválené vývozy vráceny a zachovány k dalšímu možnému použití.

Z kosmetických detailů byly diskutovány editace datumových položek (masky), umístění loga a informací o programu (panel *about*), způsob ukládání hlášení o výsledcích importů (textový soubor otevřený v novém okně prohlížeče) a způsob výběru akcí při ovládání myši (kliknutí vs. dvojklik na výběrových položkách). Bylo dohodnuto, že manuály, návody a dokumentace v PDF budou přístupné pro zobrazení či stažení přímo v systému (dolní položka v menu).

Účastníci setkání se shodli, že funkce aplikace CESik jsou v systému CES on-line pokryty beze zbytku.

Metodický pokyn pro vývozy bude přepracován a bude rovněž součástí metodického pokynu pro používání CES on-line.

Harmonogram dalšího postupu byl etapizován. Ke konkrétním datům se vyjádří MKČR. Následující etapy jsou:

- 1) Kontrola a vyčištění dat ve stávajícím CESu
- 2) Konverze dat mezi původním a novým systémem
- 3) Příprava serverů (hlavní v Brně, záložní v Praze)
- 4) Zastavení stávajícího CESu
- 5) Jeho náhrada spuštěním CESu on-line
- 6) Školení uživatelů z řad pracovníků MKČR (v Praze)
- 7) Školení uživatelů z paměťových institucí
- 8) Zpřístupnění systému těmto institucím (výzva z MKČR)

V Brně dne 16. prosince 2015

Zapsal: RNDr. Ivan Petlan



Ing. Ivo Rožnovský

Mgr. Jana Šubová